

## **SMLOUVA O SPOLUPRÁCI PŘI ŘEŠENÍ ČÁSTI PROJEKTU**

uzavřená podle § 1746 odst. 2) zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění  
pozdějších předpisů, (dále jen „občanský zákoník“) mezi:

**Univerzita Karlova, Přírodovědecká fakulta**  
**veřejná vysoká škola**  
se sídlem: **Albertov 6, 128 00 Praha 2**  
**zastoupena: prof. RNDr. Jiřím Zimou, CSc. - děkanem fakulty**  
IČ: 00216208  
bankovní spojení:  
číslo účtu:

/dále jen „příjemce“/

a

**Ministerstvo obrany České republiky**  
**Týká se pracoviště -Agentura vojenského zdravotnictví -Vojenský zdravotní ústav**  
se sídlem: **Tychonova 221, Praha 6, 16000**  
**zástupce:**  
IČ: 60162694  
bankovní spojení:  
účtu:

/dále jen „spolupříjemce 1“/

**Ústřední vojenská nemocnice- Vojenská fakultní nemocnice Praha příspěvková**  
**organizace zřízená Ministerstvem obrany ČR**  
se sídlem: **U vojenské nemocnice 1200, 162 00 Praha 6**  
**zastoupena:**  
IČ: 61383082 DIČ:  
CZ61383082  
bankovní spojení:  
číslo účtu:

/dále jen „spolupříjemce 2“/

/dále společně taktéž jako „smluvní strany“/

smluvní strany prohlašují, že mají právní osobnost a po vzájemném projednání a shodě uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku smlouvu o spolupráci při řešení části projektu podporovaného Ministerstvem vnitra ČR (dále jen „smlouva o spolupráci“):

I.

### **Předmět smlouvy**

**Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek při řešení/zajištění části projektu s názvem „Vývoj metodiky pro komplexní hodnocení imunitní připravenosti příslušníků bezpečnostních a záchranných složek zasahujících při epidemii COVID-19“ (dále jen „projekt“).**

Za tím účelem smluvní strany určují své odpovědné osoby:

Odpovědný řešitel za příjemce:

Odpovědný spoluřešitel spolupříjemce 1 :

Odpovědný spoluřešitel za spolupříjemce 2:

Části projektu, za jejichž splnění odpovídá spolupříjemce 1 a spolupříjemce 2 jsou uvedeny v návrhu projektu. Spolupříjemce 1 a spolupříjemce 2 prohlašuje, že s uvedeným dokumentem se řádně seznámili a mají ho ve své dispozici.

Spolupříjemce 1 a 2 berou na vědomí, že podmínkou pro zahájení prací na řešení projektu je podmíněno uzavřením smlouvy o poskytnutí podpory na uvedený projekt mezi Ministerstvem vnitra ČR (dále jen MV ČR) a příjemcem. Příjemce se zavazuje neprodleně oznámit Spolupříjemci 1 a 2 uzavření smlouvy s MV ČR a zaslat Spolupříjemci 1 a 2 kopii smlouvy s MV ČR.

## **II. Účel smlouvy**

Účelem smlouvy o spolupráci je vymezení vzájemných práv a povinností smluvních stran při jejich vzájemné spolupráci při řešení projektu. Každá smluvní strana je oprávněna řídit a hodnotit provedení a realizaci pouze té části projektu, která probíhá na pracovišti dané smluvní strany. Tímto není dotčeno právo každé ze smluvních stran k využívání společných výsledků.

## **III. Finanční zajištění grantu**

Celková částka účelové podpory na Projekt za celou dobu řešení činí 8 350 025 Kč, z toho:

činí podíl příjemce 4 381 000 Kč, 52,47 % za část projektu, za kterou je odpovědný příjemce. Platební podmínky této části jsou uvedeny ve smlouvě o podpoře,

činí podíl spolupříjemce 1 částku 2 000 000 Kč, 23,95 % za část projektu, za kterou je odpovědný spolupříjemce 1. Finanční toky týkající se této části dotace bude upravovat samostatné Rozhodnutí o poskytnutí podpory vydané MV ČR,

činí podíl spolupříjemce 2 částku 1 969 025 Kč, 23,58 % za část projektu, za kterou je odpovědný spolupříjemce, přičemž spolupříjemce obdrží v roce 2021 částku 972 573 Kč a v roce 2022 částku 996 452 Kč.

Finanční prostředky poskytne na základě smlouvy příjemce grantu spolupříjemci 2, a to formou zálohové platby převodem na jeho účet ihned po jejich připsání na účet příjemce.

Finanční částky budou využity na krytí nákladů účelově vymezených ve smlouvě. Vyúčtování zálohové platby je nutno provést nejpozději vždy do 31.12. příslušného roku formou konečného vyúčtování, které vystaví spolupříjemce 2 a doloží ho:

- souhrnným přehledem o čerpání dle jednotlivých druhů nákladů,
- kopiemi jednotlivých účetních dokladů (faktur, pokladních dokladů apod.),
- u mzdových nákladů podrobným rozpisem vyplacených částek s uvedením jmen pracovníků.

Smluvní strany upraví svůj podíl na podpoře, pokud dojde ke změně smlouvy o podpoře nebo ke změně projektu ze strany MV ČR a tato změna bude mít vliv na celkové náklady na řešení projektu i technické náplni řešení projektu, pokud bude rozhodnutím MV ČR změněna výše čerpané účelové podpory požadované v návrhu Projektu.

Pokud MV ČR neuzná náklady projektu spolupříjemce 2 nebo jejich část, případně spolupříjemci 2 vznikne povinnost vrátit podporu nebo její část z jiného důvodu, než na základě vyúčtování čerpání podpory, je spolupříjemce 2 povinen příjemci vrátit částku odpovídající výši neuznaných nákladů projektu nebo jejich částí, a to ve lhůtě stanovené příjemcem.

Pokud vznikne při řešení projektu finanční ztráta, tuto ztrátu nese každá ze smluvních stran sama za tu část projektu, za jejíž řešení nese odpovědnost.

#### **IV. Povinnosti smluvních stran**

Smluvní strany prohlašují, že se s projektem včetně zadávací dokumentace řádně seznámily, a to před podpisem této smlouvy o spolupráci.

Smluvní strany se zavazují, že vyvinou veškeré nezbytné úsilí, aby byl naplněn účel, cíl a výsledek projektu uvedený v článku I a II smlouvy o spolupráci. Nedosažení účelu, cíle a výsledku části projektu uvedeného v článku I a II smlouvy o spolupráci lze odůvodnit pouze v naplnění okolností obecně uznávaných a definovaných jako vyšší moc.

Smluvní strany se zavazují jednat způsobem, který neohrožuje realizaci projektu a zájmy jednotlivých smluvních stran.

Smluvní strany se musí vzájemně informovat o všech závažných faktech, která mohou mít přímý vliv na realizaci schváleného projektu a následně na tuto smlouvu o spolupráci.

#### **v. Závazky spolupříjemce 1 a 2**

Spolupříjemce 1 a spolupříjemce 2 se zavazuje:

- a) používat finanční prostředky přidělené podle smlouvy o spolupráci co nejúčelněji a v souladu s pravidly v případě spolupříjemce 2 uvedenými jak v této smlouvě o spolupráci, tak v příloze č. 1 a v případě spolupříjemce 1 ve smlouvě uvedenými ve smlouvě s Poskytovatelem
- b) organizovat práce na spoluřešení grantového projektu tak, aby bylo dosaženo cílů projektu v plánované době,
- c) na požádání informovat příjemce o stavu prací na projektu a čerpání grantových prostředků,
- d) v případě, že v průběhu provádění projektu dojde ke změně ve výši přidělených finančních prostředků oproti celkové částce uvedené v čl. III smlouvy, zavazuje se spolupříjemce 2 vrátit příjemci rozdíl v poskytnutých finančních prostředcích,
- e) v případě, že v průběhu provádění projektu dojde k jeho zastavení, zavazuje se spolupříjemce 2 vrátit zpět příjemci poskytnutou částku po vyúčtování již provedených prací na projektu.

Spolupříjemce 2 je povinen vést evidenci o hospodaření s grantovými prostředky odděleně od evidence hospodaření s jinými prostředky.

Spolupříjemce 2 bude poskytovat příjemci písemné podklady o hospodaření s účelovými prostředky a stavu práce na projektu dle termínu odevzdávání zpráv MV ČR.

Spolupříjemce je povinen nejméně po dobu 10 let od skončení řešení části projektu uchovávat veškerou dokumentaci týkající se přímo nebo nepřímo projektu a postupu jeho řešení, a to zejména:

- a) odbornou dokumentaci k řešení projektu;
- b) smluvní dokumenty vztahující se k projektu a jeho řešení, včetně jejich případných změn či doplnění;
- c) výsledky řešení projektu.

Spolupříjemce 2 je dále povinen nejméně po dobu 10 let od skončení řešení části projektu uchovávat

- a) dokumentaci týkající se hospodaření s poskytnutou účelovou podporou;
- b) účetní doklady vztahující se k oddělené účetní evidenci o hospodaření s poskytnutou účelovou podporou;

Pokud jakýkoliv spolupříjemce nebude ze závažného důvodu schopen dále pokračovat v řešení projektu, je povinen tuto skutečnost neprodleně sdělit příjemci, který dle pravidel MV ČR požádá o schválení změn.

## VI.

### Práva k výsledkům projektu a duševnímu vlastnictví

1. Smluvní strany se zavazují respektovat následující pravidla pro nakládání s duševním vlastnictvím.
2. Právem duševního vlastnictví se pro účely této smlouvy rozumí zejména:
  - a. autorské právo, práva související s právem autorským, právo pořizovatele databáze a know-how,
  - b. průmyslová práva, tedy ochrana výsledků technické tvůrčí činnosti (vynálezy a užité vzory), ochrana vzhledu výrobků (průmyslové vzory), práva na označení (ochranné známky) a konstrukční schémata polovodičových výrobků (topografie polovodičových výrobků).
3. Výkon majetkových práv autorských k výsledkům projektu náleží při zachování práv jejich autorů a původců, vyplývajících z právních předpisů o ochraně duševního vlastnictví, té smluvní straně, činností jejichž zaměstnanců bylo těchto výsledků dosaženo.
4. V případě, že bylo výsledku dosaženo spoluprací smluvních stran, bude takový výsledek ve spoluvlastnictví smluvních stran (v případě autorských děl bude takový výsledek předmětem společného výkonu majetkových práv autorských a práv souvisejících s právem autorským). Spoluvlastnické podíly na takovém výsledku budou odpovídat míře, v jaké se zaměstnanci smluvních stran podíleli na vzniku takového výsledku.
5. Spoluvlastnický výsledek může každá ze smluvních stran užívat pro potřeby výzkumu, vývoje a vzdělávání. Smluvní strany sjednávají, že v případě komerčního užívání výsledku uzavřou ve vztahu k němu zvláštní smlouvu, která stanoví bližší podmínky nakládání s tímto výsledkem, podíly na jeho komercializaci, okolnosti sjednávání případných návazných licenčních smluv, stejně jako způsob a rozsah užívacích práv.
6. V případě, že se smluvní strany rozhodnou chránit výsledek formou průmyslově-právní ochrany, uzavřou před podáním příslušné přihlášky smlouvu, kterou písemnou formou upraví svoje vzájemná práva a povinnosti k takovému výsledku, zejména způsob a formu užívání, spoluvlastnické podíly, poměr úhrady nákladů spojených s vedením příslušných řízení za účelem dosažení nejvýhodnější ochrany, určení smluvní strany, která bude zajištění nejvýhodnější ochrany koordinovat, jakož i způsob jeho využití.
7. Pokud bude z poskytnuté podpory pořízen společně smluvními stranami dlouhodobý hmotný či nehmotný majetek (např. software), bude tento ve spoluvlastnictví dotčených smluvních stran, a to v poměru odpovídajícímu podílu, jakým se na pořízení tohoto majetku podíleli. Pokud bude z poskytnuté podpory pořízen majetek pouze jednou ze smluvních stran, bude náležet pouze do vlastnictví příslušné smluvní strany.
8. S majetkem, který spolupříjemce získá v přímé souvislosti s plněním cílů Projektu a který pořídí z poskytnutých grantových prostředků, není spolupříjemce oprávněn nakládat ve vztahu k třetím osobám bez předchozího písemného souhlasu příjemce, a to až do doby úplného vyrovnání všech závazků, které pro spolupříjemce vyplývají z této Smlouvy.

## VII.

### Ukončení smlouvy

1. Pokud spolupříjemce 1 a/nebo spolupříjemce 2 opakovaně neplní své povinnosti dané touto smlouvou o spolupráci a/nebo se dopustí porušení této smlouvy o spolupráci podstatným způsobem ve smyslu § 2002 občanského zákoníku, pak příjemce je oprávněn započít jednání o ukončení účasti daného spolupříjemce na řešení projektu a případné náhradě, pokud to bude s ohledem na povahu projektu a jeho řešení účelné a možné. Pokud bude taková změna ze strany MV ČR a zbývajícím spolupříjemcem odsouhlasena, příjemce od této smlouvy o spolupráci odstoupí a uzavře novou smlouvu o spolupráci na řešení projektu s případným novým spolupříjemcem a zbývajícím (stávajícím) spolupříjemcem. Taková nová smlouva o spolupráci bude svým obsahem odpovídat této smlouvě o spolupráci a zbývajícím spolupříjemce se zavazuje ji s příjemcem uzavřít do 15 kalendářních dnů ode dne předložení návrhu ze strany příjemcem. Odstoupení nabývá účinnosti dnem doručení písemného oznámení o odstoupení. Odstoupením příjemce tato smlouva o spolupráci zaniká.

2. Žádný spolupříjemce nesmí bez předchozího písemného souhlasu příjemce postoupit tuto smlouvu o spolupráci nebo převést jakýkoli závazek z této smlouvy o spolupráci na třetí osobu.

3. Příjemce je oprávněn od této Smlouvy odstoupit vedle případů stanovených občanským zákoníkem také pokud:
  - (i) některý spolupříjemce je v prodlení s plněním kterékoliv povinnosti podle této smlouvy o spolupráci a nesjedná nápravu ani do 15 pracovních dnů ode dne doručení písemného oznámení ze strany příjemce o takovém prodlení; nebo
  - (ii) pokud bude ukončena smlouva s MV ČR či účast příjemce na projektu ještě před dokončením plnění ze strany jakékoli spolupříjemce dle této smlouvy o spolupráci; nebo
4. Kterákoliv ze spolupříjemců je oprávněn od této smlouvy o spolupráci odstoupit vedle případů stanovených občanským zákoníkem také pokud se příjemce dostane do prodlení s úhradou splatných dluhů delšího než 30 kalendářních dnů.
5. Ukončením této smlouvy o spolupráci nejsou dotčena ustanovení smlouvy o spolupráci týkající se smluvních pokut, práva na náhradu škody či jiné újmy, ochrany informací a dat, ustanovení k ochraně předmětů duševního vlastnictví a jiných práv k užití výsledků projektu, a ustanovení týkající se těch práv a povinností, z jejichž povahy vyplývá, že mají trvat i po ukončení této smlouvy o spolupráci.
6. Smlouva se sjednává na dobu na dobu trvání projektu.
7. V případě předčasného ukončení této smlouvy o spolupráci budou práva k výsledkům projektu řešena následovně
  - a) práva k ukončeným výsledkům projektu budou smluvním stranám náležet podle podmínek uvedených v čl. VI této smlouvy o spolupráci s tím, že příjemce je oprávněn v případě nahrazení stávajícího spolupříjemce novým spolupříjemcem udělit oprávnění k užívání výsledku projektu v rozsahu, aby mohl nový spolupříjemce pokračovat v plnění předmětné části projektu,
  - b) práva k započatým ale neukončeným výsledkům, za podmínky, že práce na takovém neukončeném výsledku byly uhrazeny z účelové podpory, budou řešena podle podmínek uvedených v čl. VI této smlouvy o spolupráci s tím, že příjemce je oprávněn takovýto neukončený výsledek dokončit a v případě nahrazení stávajícího spolupříjemce novým spolupříjemcem udělit oprávnění k dokončení a k užívání neukončeného výsledku projektu v rozsahu, aby mohl nový spolupříjemce pokračovat v plnění předmětné části projektu
  - c) práva k započatým ale neukončeným výsledkům, u nichž že práce nebyly uhrazeny z účelové podpory, náleží výhradně spolupříjemci, který vytvořil neukončený výsledek.

### **VIII. Řešení sporů**

Jakékoli spory ohledně realizace nebo interpretace této smlouvy o spolupráci se smluvní strany zavazují řešit smírně, především dohodou obou smluvních stran, a pouze v případě, že nedojde k vzájemné dohodě, budou spory řešeny věcně a místně příslušnými soudy České republiky.

Smluvní strany berou na vědomí, že jejich případné spory nelze řešit prostřednictvím MV ČR.

## IX. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva o spolupráci se uzavírá na dobu realizace projektu a nabývá platnosti podpisu smlouvy všemi smluvními stranami. Tato smlouva o spolupráci nabývá účinnosti uveřejněním v Registru smluv a uzavřením smlouvy o poskytnutí podpory uzavřené mezi příjemcem a MV ČR, podle toho, která podmínka nastane později.

Smluvní strany prohlašují, že jsou srozuměny se skutečností a berou na vědomí, že tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv. Smlouva bude Příjemcem uveřejněna v registru smluv podle zákona 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Není-li v této smlouvě výslovně uvedeno jinak, řídí se vztahy jí upravené, z ní vyplývající a s ní související podle příslušných pravidel MV ČR, s jejichž obsahem jsou smluvní strany ke dni uzavření této smlouvy plně seznámeny, dále zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zák. č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Tato smlouva může být měněna pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě dodatků.

V případě, že některé ustanovení této smlouvy je nebo se stane neúčinné, zůstávají ostatní ustanovení této smlouvy účinná. Strany se zavazují nahradit neúčinné ustanovení této smlouvy ustanovením jiným, účinným, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe obsahu a smyslu ustanovení původního, neúčinného.

Tato Smlouva je uzavírána elektronickými prostředky, je vyhotovena v jednom originále.

Na důkaz souhlasu se zněním smlouvy připojují smluvní strany své podpisy.

### Příjemce:

V Praze dne .....

### **Univerzita Karlova, Přírodovědecká fakulta**

.....  
prof. RNDr. Jiří Zima, CSc.  
děkan fakulty

### Spolupříjemce 1

V Praze dne .....

**Ministerstvo obrany České republiky, Týká se pracoviště -Agentura vojenského zdravotnictví -  
Vojenský zdravotní ústav**

.....

Spolupříjemce 2

V Praze dne .....

**Ústřední vojenská nemocnice- Vojenská fakultní nemocnice Praha příspěvková  
organizace zřízená Ministerstvem obrany ČR**

.....